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ВСТУП 

Сьогодні комерційна логістика є передовою, сучасною, надзвичайно 

необхідною наукою, що базується на загальновідомих наукових результатах із 

урахуванням сьогоднішнього стану економіки та комерційної діяльності, 

орієнтує на актуальні спеціалізації, у рамках яких можлива подальша професійна 

та наукова кар’єра в області комерційної діяльності, підприємництва, 

менеджменту. Перехід України, в рамках європейської економічної інтеграції, до 

цивілізованого і високопрофесійного ринку неможливий без освоєння її 

спеціалістами знань з комерційної логістики.  

Дисципліни, що формують фахові компетентності орієнтують здобувачів 

рівня підготовки молодший спеціаліст на осмислення основних питань з 

комерційної діяльності, здатних оцінювати попит і пропозиції та проводити 

аналіз їх динаміки; співпрацювати з основними суб’єктами ринкової 

інфраструктури; обирати оптимальну організаційно-правову форму 

підприємницької діяльності відповідно до місії організації і завдань 

комерційного підрозділу; встановлювати контакти і вести переговори з діловими 

партнерами та представниками інституцій ринкової інфраструктури; приймати 

тактичні та оперативні комерційні рішення та контролювати їх реалізацію; 

аналізувати потенційних споживачів, постачальників і конкурентів; 

застосовувати сучасні методи управління запасами в організації; складати і 

застосовувати різні види договорів відповідно до чинного законодавства; 

оформляти і підтверджувати замовлення; складати супровідну документацію 

поставок відповідно до термінів; здійснювати контроль за термінами постачання 

та оплати; визначати оптимальну ціну на товар; вирішувати, де споживачам 

зручно придбати товари; проводити організацію та обслуговування товароруху; 

здійснювати контроль комерційних операцій та моніторинг ступеня 

задоволеності клієнтів. 

Виконання курсової роботи здобувачами рівня підготовки молодший 

спеціаліст зі спеціальності сприяє розвитку наукового мислення, логічного 
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викладу матеріалу, виробленню вмінь та навичок самостійної творчої роботи. 

Методичні вказівки до написання курсової роботи розроблені у відповідності до 

вимог освітньої програми «Комерційна логістика», з спеціальності 076 

«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність». 

Виконання курсової роботи (з дисципліни «Комерційна діяльність») 

здобувачами рівня підготовки молодший спеціаліст III курсу коледжу є 

проміжним етапом і першим кроком наукового дослідження під час підготовки 

фахівців в сфері комерційної логістики.  

Курсова робота – це результат самостійного дослідження здобувача. Вона 

передбачає вивчення наукових праць з менеджменту та логістики, аналіз 

фактичного матеріалу діяльності комерційних підприємств та логістичних 

компаній, узагальнення явищ і процесів, що відбуваються в сфері логістичної 

діяльності, формулювання висновків. 

Курсова робота повинна підводити підсумки набутих знань, умінь, навичок 

та інших компетентностей з фахових дисциплін, передбачених освітньою 

програмою «Комерційна логістика». Це документ, на підставі якого визначається 

здатність до самостійної роботи молодшого спеціаліста за спеціальністю 076 

«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», освітньої програми 

«Комерційна логістика». 

Метою методичних рекомендацій є надання допомоги здобувачам у 

вирішенні поставлених завдань щодо формування змісту і порядку виконання та 

оформлення курсової роботи.  

 
1. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ КУРСОВОЇ РОБОТИ 

В Україні на сучасному етапі розвитку сфери обслуговування значно зріс 

інтерес до логістичної діяльності, оскільки вона додає цінності споживачу послуг 

та надає конкурентні переваги її виробнику, що визначає його репутацію на 

ринку. Це, в свою чергу, вимагає від спеціалістів цієї сфери, якісної та 

ефективної підготовки здобувачів. В цих умовах особливої значущості набуває 

підготовка фахівців з логістичної діяльності.  
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Основними завданнями логістичної діяльності є: забезпечення 

конкурентоспроможності на ринку; організація діяльності комерційного 

підприємства, технологічний процес обслуговування споживачів, організація 

комерційного сервісу; організація функціонування підприємства логістичної 

діяльності на ринку; розширення логістичних послуг; поліпшення 

обслуговування якості логістичного обслуговування населення.  

Удосконалення сфери логістичних послуг направлене на більш ефективне 

використання засобів у бізнесі, для задоволення потреб клієнтів.  

Кваліфікований спеціаліст повинен добре володіти сучасними методами 

управління, методикою системного, комплексного економічного аналізу та 

прогнозування, вміти приймати правильні логістичні рішення на основі аналізу 

ринкової кон'юнктури, передбачуваних прибутків та ризиків. Без цих якостей в 

сучасних умовах не можна успішно здійснювати комерційну та логістичну 

діяльність. 

При реалізації даної програми значна увага буде надана формуванню 

економічного та логістичного мислення і комунікаційних навичок для 

ефективного обслуговування учасників товароруху. 

Тому основним завданням при підготовці фахівців зі спеціальності 076 

«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», освітньої програми 

«Комерційна логістика» є: формування знань, умінь та компетентностей 

випускників програми щодо володіння сучасним інструментарієм з комерційної 

діяльності та обґрунтування напрямів з підвищення ефективності логістичної 

діяльності підприємства в ринкових умовах. 

Курсова робота зі спеціальності є одним із видів індивідуальних завдань 

творчого характеру, передбачених освітньо-професійною програмою 

«Комерційна логістика» з спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та 

біржова діяльність», освітньої програми «Комерційна логістика». Курсову 

роботу здобувач рівня підготовки молодший спеціаліст виконує самостійно під 

керівництвом наукового керівника.  
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Метою підготовки курсової роботи є поглиблення і закріплення 

теоретичних знань, вмінь та навичок і інших компетентностей отриманих 

здобувачем рівня підготовки молодший спеціаліст у процесі вивчення дисциплін 

та формування фахових компетентностей. 

Здобувач повинен самостійно працювати зі спеціальною літературою і 

статистичним та фактичним матеріалом, логічно формулювати свої думки, 

робити узагальнення і висновки. А також застосувати набуті теоретичні знання з 

питань комерції, логістики, підприємництва, організації, планування та 

проведення контролю, та ін. 

Головним завданням курсової роботи є: 

1) розвиток навичок самостійної дослідницької роботи;  

2) систематизацію та творчий аналіз сучасної вітчизняної і зарубіжної 

літератури за темою роботи; 

3) творчий підхід до реферування підручників, монографій, окремих 

статей; 

4) логічно і стисло викладати матеріал курсової роботи; 

5) вміння користуватись статистичними збірниками, оглядами 

статистичної інформації, матеріалами первинної звітності підприємств тощо. 

Курсова робота повинна продемонструвати уміння автора стисло, логічно, 

аргументовано і філологічно коректно викладати матеріал. 

Основними вимогами до курсової роботи є:  

 самостійні дослідження, розрахунки; 

 обґрунтовані пропозиції щодо удосконалення об’єкта дослідження; 

 належне оформлення; 

 виконання і здача роботи у встановлені терміни. 

 

 

2. ЕТАПИ ВИКОНАННЯ КУРСОВОЇ РОБОТИ 

Виконання курсової роботи проводиться в декілька етапів. Підготовка 

курсової роботи включає такі етапи: вибір теми, ознайомлення з її теоретичними 
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і практичними проблемами, складання попереднього плану, підбір літературних 

джерел і фактичного матеріалу, консультація у наукового керівника та уточнення 

плану роботи, написання й оформлення курсової роботи, передача її керівнику 

для рецензування, доопрацювання після рецензії, презентація та захист курсової 

роботи. Алгоритм виконання курсової роботи зображено на рис. 2.1. 

 
Вивчення вимог до КР 

 

Вибір теми КР 
 

Визначення мети та завдання КР 
 

Попередній огляд літератури 
 

Складання стислого плану 
 

Поглиблене вивчення літературних джерел 
 

Складання розгорнутого плану 
 

Написання КР (чернетка) 
 

Оформлення КР 
 

Рецензування КР 
 

Захист КР 
 
Рис. 2.1. Алгоритм виконання здобувачем курсової роботи 

 
Детальний аналіз етапу алгоритму виконання курсової роботи наведено 

вище. Бажано притримуватися вказаної логічної послідовності етапів виконання. 

Це дозволить здобувачу значно зменшити трудомісткість та підвищить 
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ефективність виконання творчої роботи, позбавить від неправильних кроків та не 

ефективного використання часу. 

 

3. ВИБІР ТЕМИ КУРСОВОЇ РОБОТИ ТА СКЛАДАННЯ ПЛАНУ 

Першим етапом виконання курсової роботи є вибір теми. Здобувач обирає 

за власним бажанням одну із запропонованих орієнтовних тем курсової роботи. 

Здобувачи після отримання тематики впродовж тижня обирають бажану для себе 

тему курсової роботи і подають заяву на ім’я голови циклової комісії з 

зазначенням обраної теми. (Додаток А). Здобувачам, які не подали заяви про 

вибір теми впродовж двох тижнів, кафедра, до якої прикріплена циклова комісія, 

самостійно на своєму засіданні призначає теми курсових робіт які запропоновані 

науковими керівниками здобувачів, а також вирішує конфліктні питання 

стосовно претензій здобувачів щодо виконання однакових або споріднених тем 

або виконання декількома здобувачами  курсових робіт за матеріалами 

діяльності конкретного підприємства . Здобувач може запропонувати власну 

тему курсової роботи, яка має теоретичне або практичне значення для 

логістичної діяльності. В таких випадках здобувач письмово обґрунтовує 

доцільність теми і погоджує її з головою циклової комісії. 

Закріплення за здобувачем теми курсової роботи після узгодження її з 

науковим керівником оформлюється наказом і затверджується на засіданні 

циклової комісії. Без узгодження вільний вибір теми не дозволяється.  

Тематика курсових робіт з спеціальності охоплює коло питань, що 

стосується організації в комерційній та логістичній діяльності. Тому здобувачу 

під час виконання курсової роботи необхідно розглянути об’єкт і предмет в 

комерційній діяльності. При виконанні курсової роботи пропонуємо 

притримуватися певних підходів до формування плану та відповідного їх 

наповнення. 

Науковий керівник курсової роботи спрямовує та координує роботу 

здобувача, підказує основні варіанти можливого вирішення тієї чи іншої 



10 
 
проблеми, спонукає здобувача до творчого дослідження, систематично 

консультує, а також перевіряє виконання роботи (за частинами або в цілому). 

До обов’язків наукових керівників курсової роботи входить: 

- консультування здобувачів з питань змісту та структури роботи 

(плану), добору спеціальної літератури, підготовки окремих розділів та 

підрозділів (план консультацій оприлюднюється цикловою комісією); 

- встановлення та відстеження план-графіку виконання курсової роботи 

відповідно до затвердженого регламенту (термінами подачі готової роботи 

науковому керівнику і захисту КР перед комісією); (Додаток Б). 

- контроль якості курсової роботи та дотримання здобувачем принципів 

академічної доброчесності; 

- аналіз змісту, структури та оформлення курсової роботи та  підготовка 

відгуку про якість курсової роботи з обґрунтованою оцінкою. (Додаток В) 

При затвердженні  теми курсової роботи здобувачу доцільно врахувати: 

його професійну орієнтацію (спеціалізацію), особисті побажання та плани 

здобувача відносно поглибленого вивчення окремих актуальних питань курсу, 

можливість використання матеріалів підприємств, організацій, закладів з 

обраного напрямку дослідження, наявність достатньої кількості фахових 

літературних джерел, науково-практичних доробків з близьких за змістом тем 

суміжних дисциплін. 

Після того, як визначено тему курсової роботи, здобувач самостійно 

повинен опрацювати літературні джерела які запропоновані в додатку відносно 

обраної теми (монографії, наукові статті, нормативні документи, відомчі 

матеріали з теми, інформацію Інтернет, книги та навчальні посібники) та 

досконало вивчити їх. Переваги слід надавати науковим фаховим публікаціям за 

останні п’ять років. 

Розкриваючи тему дослідження, необхідно якомога повно використовувати 

матеріали статистичних довідників, первинний статистичний та фактичний 

матеріал (у межах досліджуваних питань). Статистичну інформацію можна 

знайти в спеціальних виданнях Міністерства статистики України, Міністерства 
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праці України та в періодичних виданнях. Особливу увагу необхідно звернути на 

першоджерела, які торкаються теми, періодичні видання (газети, журнали), 

наукові статті, передовий вітчизняний та зарубіжний досвід.  

Необхідно намагатися користуватися новими виданнями і останніми 

редакціями нормативних актів. Це дає можливість уникнути використання в 

роботі застарілих положень та ідей. Найкращим підходом є глибина 

бібліографічного дослідження до 5 років. При запозиченні інформації з наукових 

джерел слід чітко дотримуватись принципів академічної доброчесності та діючих 

правил цитування літературних джерел. 

Глибоке вивчення літературних, офіційних, відомчих та статистичних 

джерел дає змогу з’ясувати сучасний стан найважливіших питань з теми та 

рівень їх розробки, визначити найбільш доцільний план курсової роботи, чітко 

визначити напрямки та методику досліджень, обсяг та характер інформації, 

необхідної для виконання курсової роботи. 

Підготовка плану курсової роботи є важливим моментом її написання. Він 

може бути стислим або розгорнутим. План курсової роботи повинен 

продемонструвати послідовність розкриття теми, чітко і грамотно, стисло 

передавати сутність питань, які розкриваються у розділі чи підрозділі. План 

повинен складатися з 2-3 розділів, а в їх межах трьох чотирьох питань. Не треба 

перевантажувати його великою кількістю питань, оскільки це може призвести до 

поверхневого викладу матеріалу. У плані повинна простежуватися логіка 

розкриття теми як у цілому, так й кожної її частини. Таким чином, вибір теми 

курсової роботи та складання її плану визначає її майбутню актуальність, якість, 

інформативну цінність для науки та практики логістичної діяльності. (Додаток Г) 

Обов’язковими складовими плану є вступ, розділи з підрозділами (не менше 

трьох), висновки, список використаних джерел та додатки. Додатки є 

обов’язковим розділом курсової роботи.  Саме в додатках представлено 

фактологічну базу індивідуального професійного дослідження здобувача. 

Самостійно склавши два-три варіанти плану, здобувач повинен звернутися 

безпосередньо до наукового керівника або шляхом електронного чи віртуального 
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спілкування через електронні відео платформи. Після обговорення варіантів плану 

відбирається (або на їх основі складається) найбільш оптимальний. Під час 

написання роботи план може вдосконалюватися: одні пункти плану уточнюються, 

інші - виключаються, або ж, навпаки, додаються. План викладення матеріалу 

подається у ЗМІСТІ і повинен містити у собі назви всіх складових частин 

(вступ, розділи з підрозділами, висновки, список використаних джерел, додатки) 

із вказівкою початкових сторінок, на яких вони реально розташовані у роботі. 

Зміст подають після титульного аркуша з нової сторінки. Назви та послідовність 

пунктів плану у змісті та у самій роботі повинні повністю співпадати. В роботі не 

повинно бути інших розділів, підрозділів (параграфів) чи пунктів крім тих, що наявні 

у плані курсової роботи. Додаткова рубрикація  

Такі структурні елементи як зміст, вступ, висновки, список використаних 

джерел, додатки не мають порядкового номера (тобто, не можна друкувати: 1. 

ВСТУП або 6. ВИСНОВКИ).  

Узагальнена схема деталізованого плану курсової роботи подана в таблиці 3.1.  

У встановлений час (не менше тижня до планової дати захисту робіт) здобувач 

повинен подати методисту кафедри, керівнику курсової роботи та методисту КЕПІТу 

чи кафедри  електронну версію в WORD та PDF форматах. Остаточно здобувачем 

надається курсова робота на кафедру (до якої прикріплена циклова комісія) в 

паперовому варіанті, яка реєструється у відповідному журналі та передається на 

розгляд керівнику для написання відгуку та рекомендації до захисту. Курсові роботи 

здобувачі освітньої програми «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність » 

направляють на пошту офісу 365 на електронну адресу методиста кафедри 

управлінських технологій MetodistUT1@krok.edu.ua 

Керівник може рекомендувати здобувачу внести до курсової роботи корективи 

або доопрацювати її. У цьому випадку здобувач має повернути роботу на кафедру не 

пізніше, ніж за два дні до дати її планового захисту. Якщо курсова робота на думку 

наукового керівника може бути допущена до захисту він про це інформує здобувача 

та методиста кафедри і оголошує попередню оцінку. 
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Таблиця 3.1. 
Схема деталізованого плану курсової роботи 

 
ЗМІСТ 

Вступ  обґрунтування актуальності теми; 
 об’єкт дослідження; 
 предмет дослідження; 
 мета курсової роботи; 
 завдання курсової роботи; 
 інформаційне забезпечення; 
 практична значущість результатів дослідження. 

Перший розділ  короткий історичний огляд розвитку процесу, виду діяльності, 
технології, тощо; 
 загальна характеристика предмету дослідження та його 
особливостей; 
 сучасні тенденції вдосконалення процесу, виду діяльності, 
технології, тощо. 

Другий розділ  загальна характеристика комерційного підприємства або його 
підрозділу: 
 термін заснування, засновники, форма господарювання, види 

діяльності, результативність діяльності; 
 сучасний стан менеджменту на підприємстві: 
 організаційна структура управління, функції та завдання 

підрозділів, адміністративно-управлінський персонал, оцінка 
якості його роботи, тощо; 

 ресурси підприємства (персонал, фінанси, капітал (оборотні 
фонди + оборотні засоби), їх характеристики, стан, особливості 
використання, оцінка ефективності. 

 характеристика логістичної діяльності підприємства: 
 види та зміст діяльності, інструментальне та ресурсне 

забезпечення діяльності. 
 аналіз предмета дослідження, його особливостей, сучасного 
стану на конкретному підприємстві; 
 розрахунки техніко-економічних параметрів стану предмета 
дослідження;  
 кількісна та(або) якісна оцінка ефективності запропонованих 
рішень щодо окремого виду логістичної діяльності. 

Третій розділ  характеристика перспектив розвитку досліджувального 
комерційного підприємства або його підрозділу: 
 пропозиції щодо внесення змін у механізм функціонування. 

Висновки  
 Стислий виклад підсумків проведеного дослідження 
 Оцінка результатів дослідження згідно мети дослідження і 
поставлених завдань. 

Список 
літератури  

 Перелік діючих нормативно-правових актів 
 Перелік використаної літератури не менше 35 джерел. 
 Перелік сайтів Інтернету 

Додатки 
 Таблиці 
 Схеми 
 План-графіки 
 Креслення 
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4. ОБСЯГ І ПОСЛІДОВНІСТЬ ВИКОНАННЯ КУРСОВОЇ РОБОТИ 

Обсяг основної частини курсової роботи повинен бути в межах 30-35 

сторінок стандартного формату. Обсяги розділів та окремих параграфів в їх 

межах повинні бути пропорційними. Орієнтовне співвідношення окремих частин 

курсової роботи подане у Таблиці 4.1. 

Таблиця 4.1. 

Співвідношення частин курсової роботи 

ЧАСТИНА РОБОТИ Обсяг друкованого тексту, 
сторінок 

ЗМІСТ 1 

ВСТУП 1-2 

Основна частина. В тому числі розділи: 30-35 
РОЗДІЛ 1 
1.1 
1.2 
1.3 

10-11 

РОЗДІЛ 2 
2.1 
2.2 
2.3 

10-12 

РОЗДІЛ 3 
3.1 
3.2 
3.3 

10-12 

ВИСНОВКИ 2-3 

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ 3-4 

ДОДАТКИ до 10 

 
 

Примітка: Якщо кількість розділів зменшиться до 2-х, то обсяг наповнення 

всіх запропонованих розділів буде відповідно більше. 

Вступ повинен бути коротким за формою, але об’ємним за змістом. У 

ньому необхідно обґрунтувати актуальність теми, розкривши її значення, 

зробити короткий огляд проблеми, що досліджується в літературі, відмітити 

питання, які вимагають вирішення, вибрати методологію дослідження, вказати 

джерела інформації, використані при підготовці та написанні курсової роботи.  
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В ньому обґрунтовується актуальність проблеми дослідження, 

формулюється мета і завдання курсової роботи, визначається об’єкт та 

предмет роботи. 

Вступ повинен починатися з формулювання актуальності теми 

дослідження. При цьому необхідно вказати на місце, яке займає ця тема у сфері 

логістичного обслуговування та практиці, пояснити, чому саме зараз питання, 

винесені у назву роботи, потребує більш глибокого вивчення; проаналізувати, які 

наслідки буде мати нехтування або недостатня увага до вирішення означених 

питань; визначити, чому саме ця тема зацікавила автора курсової роботи, 

розкрити теоретичне і практичне значення роботи, охарактеризувати основні 

джерела, що були використані при написанні роботи. 

Далі визначається об’єкт, у межах якого розглядаються питання теми. 

Об’єктом, як правило, виступає діяльність конкретного підприємства, яке 

досліджується. 

Предметом роботи виступає як частина (сторона) об’єкту, як те, на чому 

буде сфокусований подальший розгляд конкретних питань теми. Таким чином, 

необхідно пам’ятати, що об’єкт – поняття більш широке, ніж предмет. 

Вкрай важливим для організації ефективної роботи над курсовою є 

формулювання мети роботи. Мета – це той кінцевий результат, якого здобувач 

прагне досягти, виконавши роботу. Наприклад: на основі аналізу … (порівняння, 

визначення складових, інше) процесу (стану, змісту, чинників) визначити 

(виділити, проаналізувати, показати, структурувати) переваги та недоліки 

(перспективи, ефективність, алгоритм, чинники, значення) – і далі – за темою 

роботи. 

Відповідно до мети формулюються завдання роботи: їх має бути 3-4 (не 

більше 5), їхнє формулювання повинно логічно відображати послідовність та 

етапи досягнення визначеної мети. Формулювання завдань повинно починатися з 

дієслова, оскільки необхідно вказати на те, що треба зробити для отримання 

результату на певному етапі роботи. Визначення завдань роботи відображається 

у плані курсової роботи як вказівка на те, де саме, у якому параграфі те чи інше 
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завдання вирішується. Завдання слід формулювати в майбутньому часі з 

урахуванням корелювання їх з змістом роботи. 

Основна частина роботи (як правило 3 розділи) передбачає глибоке і 

всебічне розкриття змісту проблеми. Вона будується згідно з складеним планом, 

направленим на розкриття теми. В ній розкривається зміст теми курсової роботи. 

Ця частина роботи поділяється на розділи, ті, у свою чергу, на підрозділи. 

Розділів повинно бути не менше трьох. Викладення матеріалу в основній частині 

повинно відповідати загальній логіці розкриття теми. Так, у першому розділі 

рекомендується розкрити основні поняття теми, які є головними для правильного 

розуміння сутності теми. Важливо зазначити, які основні питання висвітлюються 

в літературі, викласти різні точки зору на дану проблему. Доцільно також 

проаналізувати приклади успішної практики аргументувавши їх статистичним та 

фактичним матеріалом діяльності успішних підприємств. Другий розділ цілком 

будується на матеріалах діяльності конкретного підприємства. В цьому розділі 

слід подати загальну характеристику його економічної діяльності на ринку за 

останні три – п’ять років. Важливими складовими цієї характеристики є: предмет 

діяльності підприємства, коротка характеристика ринків на яких працює та 

найближчого оточення діяльності (клієнти, партнери, конкуренти, посередники 

тощо), оцінка ресурсів та інфраструктури підприємства, результати економічної 

діяльності. В цьому ж розділі слід охарактеризувати організаційно-економічний 

механізм функціонування підприємства та проаналізувати його логістичну 

діяльність. Третій розділ слід присвятити аналізу предмета дослідження з точки 

зору пошуку існуючих проблем, визначити можливі альтернативи їх вирішення, 

обрати найкращу альтернативу та обґрунтувати алгоритм її реалізації. Доцільним 

в цьому розділі є економічне обґрунтування прийнятих управлінських рішень 

щодо удосконалення предмету дослідження.  

Висновки і практичні рекомендації повинні бути конкретними і випливати 

з аналізу вивченого матеріалу. Вони повинні показувати, як вирішені завдання та 

досягнуті цілі. У висновках курсової роботи необхідно викласти короткі 

отримані особисто результати, що були отримані при виконанні роботи. 
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Висновки повинні дати відповідь на те, як були вирішені завдання курсової 

роботи, сформульовані у вступі, продемонструвати досягнення поставленої мети 

курсової роботи. 

Необхідно пам’ятати, що план курсової роботи, завдання та висновки 

створюють логічну єдність. План (зміст) розкриває послідовність, алгоритм 

вирішення завдань роботи та досягнення її мети, а висновки вказують на те, як ці 

завдання були вирішені. 

Після висновку наводиться список використаних літературних джерел. 

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ – це відповідно оформлений перелік 

літератури та інших джерел, якими скористався автор у процесі написання 

курсової роботи. Саме на цей список він посилається у тексті роботи. Але не 

обов’язково, щоб у курсової роботи було посилання на кожне без винятку 

джерело. 

У переліку використаних джерел (літературі) можуть бути представлені: 

– монографічні дослідження та збірки праць з проблеми, що 

розглядається, 

– підручники та посібники, 

– нормативні акти, 

– статті у вітчизняних та зарубіжних журналах, 

– статті у газетах, 

– аналітичні огляди діяльності окремих установ; 

– Інтернет - сторінки тощо. 

Список використаних джерел формується у відповідності до вимог 

стандартів щодо правильного бібліографічного опису джерел. Додатки є 

важливою інформаційною базою які підтверджує актуальність та реальність 

дослідження.. ДОДАТКИ містять у собі зразки або копії реальних документів, 

які необхідні для кращого розуміння позицій та пропозицій автора, таблиці, 

зразки анкет, малюнки, якщо вони були використані при дослідженні, план-

графіки, інше. До загальної нумерації додатки не входять і нумеруються в межах 

кожного додатку окремо.  
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Додатки – є обов’язковим компонентом роботи і подаються за 

необхідністю та за бажанням автора. 
 

5. ПОРЯДОК ВИКЛАДУ МАТЕРІАЛУ ТА ОФОРМЛЕННЯ 

 КУРСОВОЇ РОБОТИ 

Приступаючи до написання курсової роботи, необхідно уважно 

переглянути свої записи, зроблені в процесі вивчення літературних джерел та 

інших матеріалів. 

Ці записи потрібно уважно систематизувати, проаналізувати, узагальнити і 

тільки потім використати при підготовці тексту. 

Робота має бути виконана у вигляді стандартного текстового файлу, який 

створюється в редакторі Microsoft Word і надрукований з одного боку сторінки 

стандартного білого паперу, формату А - 4 (210 х 297 мм), орієнтація – 

Книжкова. 

Текст друкується з: 

 абзацним відступом - 1,25 см; 

 відступи зліва - 2,5 см; 

 відступи справа – 1,5 см, 

 відступи згори та знизу - по 2 см; 

 верхні та нижні колонтитули по 1,2 см; 

 до тридцяти рядків на сторінці  

Рекомендується використовувати шрифт Times New Roman (Cyr), розмір 

кегля – 14, інтервал між рядками 1,5, вирівнювання – за шириною. Допускається 

розміщувати таблиці та інші ілюстративні матеріали на аркушах формату A4. 

Формули, іншомовні слова, умовні позначення набираються безпосередньо 

в тексті на комп’ютері за допомогою відповідних програм. 

Нумерація сторінок є обов’язковою. Номери виставляються у верхньому 

правому кутку однаковим з основним текстом шрифтом. Номер на першій 

(титульній) сторінці не друкується, а наступній сторінці присвоюється номер 2. 
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Робота починається з титульного аркуша, який виконується за типовим 

зразком, (див. Додаток Е) встановленим вищим навчальним закладом та 

цикловою комісією з логістичної та маркетингової діяльності. Титульна сторінка 

містить найменування вищого навчального закладу, прізвище, ім'я та по батькові 

й інші відомості про автора, тему курсової роботи, прізвище, вчене звання 

(посаду) наукового керівника; місто і рік. 

Зміст містить найменування та номери початкових сторінок усіх розділів 

та параграфів роботи. Зміст має включати усі заголовки, які є в роботі, 

починаючи з вступу і закінчуючи додатками. Назви розділів і параграфів у змісті 

і тексті мають бути тотожними. 

Заголовки структурних частин роботи "ЗМІСТ", "ВСТУП", "РОЗДІЛ", 

“ВИСНОВКИ”, "СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ", "ДОДАТКИ" 

пишуться або друкуються великими літерами симетрично до тексту, жирним 

шрифтом. Заголовки підрозділів пишуться або друкуються маленькими літерами 

(крім першої великої) з абзацного відступу.  

Вступ, назви розділів, висновки і список літератури починаються з нової 

сторінки, а назви підрозділів - відразу після закінчення попереднього. Не можна 

вміщувати заголовок внизу однієї сторінки, а текст починати з іншої. Переноси 

слів у заголовках не допускаються. Крапка в кінці заголовка не ставиться. Якщо 

заголовок складається з двох речень, їх відокремлюють крапкою.  

При виданні роботи, заголовки розділів і підрозділів слід виділяти 

шрифтом Times New Roman (розмір - 14-й кегль через 1,5 інтервалу, 

вирівнювання – по ширині з абзацного відступу). 

Відстань між заголовком (за винятком заголовка пункту) та текстом має 

дорівнювати 3-4 інтервалам основного тексту (20 мм). 

Нумерацію сторінок, розділів, підрозділів, пунктів, підпунктів, малюнків, 

таблиць, формул подають арабськими цифрами без знака №. 

ЗМІСТ, ВСТУП, ВИСНОВКИ, СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ 

ДЖЕРЕЛ, ДОДАТКИ не нумерують як розділи. Номер розділу ставиться після 

слова "РОЗДІЛ". 
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Підрозділи нумерують у межах кожного розділу, використовуючи номер 

розділу і порядковий номер підрозділу, між якими ставиться крапка, наприклад: 

“1.4” (четвертий підрозділ першого розділу). Потім у тому ж рядку йде заголовок 

підрозділу. 

Графічний матеріал – рисунки, схеми, діаграми, план-графіки, які 

застосовують для встановлення властивостей або характеристик об’єкту, а також 

для кращого розуміння тексту роботи. 

Зміст ілюстрацій має доповнювати текст роботи, поглиблювати розкриття 

суті явища, наочно ілюструвати думки автора, і тому в тексті на кожну з них 

повинно бути посилання з коментарем. 

Ілюстрації (схеми, план-графіки тощо) слід подавати в роботі 

безпосередньо після тексту, де їх згадано вперше, або на наступну сторінку. 

Якщо вони містяться на окремих сторінках роботи, то їх включають до загальної 

нумерації сторінок, враховують як одну сторінку і розміщують у відповідних 

місцях після згадування в тексті або в додатках. Ілюстрації повинні бути 

розміщені так, щоб їх було зручно розглядати без повороту курсової роботи чи з 

поворотом за годинниковою стрілкою.  

Креслення, внесені у роботу, повинні бути виконаними за правилами 

ЕСКД. Розрахункові схеми необхідно виконувати у масштабі. На схемах слід, за 

можливістю, наводити позначення всіх розмірів, які входять в розрахунок. 

На план-графіках, які містять дослідні криві, слід показувати точки, які 

безпосередньо одержали з дослідів. Якщо на план-графік наноситься сітка, то 

стрілки на координатних осях не зображуються. Якщо сітки немає, то вісь 

закінчується стрілками. На осях повинні бути зроблені підписи чи позначення 

величин, за якими вони викладені. Якщо на осях є поділки, то необхідно вказати 

одиниці величин. Всі ілюстрації однакового характеру (наприклад, всі 

розрахункові схеми, діаграми тощо) слід оформлювати за одним зразком. 

Приклад побудови план-графіка та його оформлення поданий на рис. 5.1. і рис. 

5.2. 
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Ілюстрації позначають словом "Рис." і нумерують послідовно в межах 

розділу, за винятком ілюстрацій у додатках. Номер ілюстрації має складатися з 

номера розділу і порядкового номера ілюстрації, між якими ставиться крапка, 

наприклад: "Рис. 1.2" (другий рисунок першого розділу). Номер ілюстрації, її 

назва і пояснювальні підписи розміщуються послідовно під ілюстрацією. 

Ілюстрації при необхідності можуть мати найменування та пояснюючі дані 

(наприклад, розшифровку позицій на рисунку та ін.).  
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Рис. 5.1. Фактичні та теоретичні рівні динаміки прибутку підприємства.  

Джерело: побудовано автором на підставі [10]. 

 
Рис. 5.2. Темп зростання питомої ваги КСВ та ВН у ВВП України, % до 

2015 р. 
Джерело: розраховано автором за даними [1].  
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При першому посиланні на рисунок вказують його повний номер, 

(наприклад, «рис.1.2»), при повторному посиланні добавляють «див.» 

(наприклад, «див. рис. 1.2»). 

Діаграми будуються за зразками, наведеними в рис.5.3., рис. 5.4. 
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Рис. 5.3. Складові ціни доставки вантажу. 

Джерело: сформовано автором 

УВАГА!!! Два рисунки чи дві таблиці підряд подавати не можна. Після 

подання таблиці чи рисунка їх необхідно спочатку проаналізувати, а вже потім 

подавати наступну ілюстрацію попередньо зазначивши посилання на неї в тексті. 

Наприклад: Динаміку обсягів вантажних перевезень українськими 

авіакомпаніями наведено на рисунку 5.4  
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Рис. 5.4. Динаміка обсягів вантажних перевезень українськими 

авіакомпаніями. 
Джерело: сформовано автором на підставі [10] 
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Схеми будують за зразком, наведеному в рис. 5.5. 

 

Рис. 5.5. Ключові фактори успіху підприємства у сфері збуту 

Джерело: сформовано автором 

 

Цифровий матеріал, як правило, оформлюють у вигляді таблиць. 

Кожна таблиця повинна мати назву, яку розміщують над таблицею і 

друкують симетрично до тексту. Слово “Таблиця” та її назву починають з 

великої літери. Назву не підкреслюють. 

Заголовки граф треба починати з великих літер, підзаголовки – з 

маленьких, якщо вони складають одне речення із заголовком, і з великих, якщо 

вони є самостійними. Висота рядків має бути не менше 8 мм. Графу з 

порядковими номерами рядків до таблиці включати не треба. 
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Таблицю розміщують після першого згадування про неї в тексті так, щоб її 

можна було читати без повороту роботи або з поворотом за годинниковою 

стрілкою. Таблицю з великою кількістю граф можна ділити на частини і 

розміщувати одну частину під другою в межах однієї сторінки. Якщо рядки або 

графи таблиці виходять за формат сторінки, то в першому випадку в кожній 

частині таблиці повторюють її заголовок, в другому випадку – боковик. 

Якщо текст, який повторюється в графі таблиці, складається з одного 

слова, його можна заміняти лапками; якщо з двох або більше слів, то при 

першому повторенні його замінюють словами “Те саме”, а далі – лапками. 

Ставити лапки замість повторюваних цифр, марок, знаків, математичних і 

хімічних символів не слід. Якщо цифрові або інші дані в певному рядку таблиці 

не подають, то в ньому ставлять прочерк. 

Таблиці нумерують послідовно (за винятком тих, що розміщені в додатках) 

у межах розділу. У правому верхньому куті розміщують напис "Таблиця" із 

зазначенням її номера, який складається з номера розділу і порядкового номера 

таблиці, між якими ставиться крапка, наприклад: "Таблиця 2.3" (третя таблиця 

другого розділу); нижче розміщується назва таблиці. 

У разі перенесення таблиці на іншу сторінку над подальшими частинами 

пишеться, наприклад: "Продовження табл. 2.3". 

Тaблиця 5.1 

Peзультaти ранжування клiєнтaми підприємства  

критеріїв логістичного обслуговування 

Кpитepiй Cepeднiй бaл, % Paнг кpитepiю 
Частка (%) клієнтів, щo 

видiлили кpитepiй як 
нaйбiльш вaжливий 

1. Cучacнicть 15 5 17 
2. Нaдiйнicть 20 1 67 
3. Кoмплeкcнicть 16 4 50 
4. Дocтупнicть 17,5 2,3 33 
5. Кoмунiкaбeльнicть 17,5 2,3 17 
6. Iнфopмaтивнicть 14 6 17 

Уcьoгo 100   
Джерело: узагальнено автором на підставі [9] 
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У таблицях слід обов'язково зазначати одиницю виміру. Якщо всі одиниці 

виміру є однакові для всіх показників таблиці, вони наводяться у заголовку. 

Одиниці виміру мають наводитись у відповідності до стандартів. Числові 

величини у таблиці повинні мати однакову кількість десяткових знаків. Таблиці 

цифрових даних будують за зразком, наведеному в таблиці 5.1. 

Формули в курсовій роботі нумеруються в межах розділу. Якщо формулу 

запозичено із конкретного джерела слід обов’язково подати посилання на це 

джерело. Номер формули складається з номера розділу і порядкового номера 

формули в розділі, між якими ставлять крапку. Номери формул пишуть біля 

правого берега сторінки на рівні відповідної формули в круглих дужках, 

наприклад: “(3.1)” (перша формула третього розділу). 

Словесний текст математичного опису чи технічного розрахунку повинен 

бути точним і утворювати одне ціле з формулами. Формула не може стояти після 

крапки, яка стоїть у кінці попереднього тексту. Розміщувати формули слід 

посередині рядка. 

Всі символи і числові коефіцієнти у формулі повинні бути розшифровані. 

Їх розшифровують, якщо вони не були обумовлені раніше, безпосередньо під 

формулою; як правило, у тій же послідовності, в якій вони подані у формулі. 

Перший рядок розшифровки починають словом «де» без двокрапки після нього, 

значення кожного нового символу і числового коефіцієнта пишуть з нового 

рядка, наприклад: 

Розрахунок інтегрального індикатора за кожною функціональною 

складовою безпеки підприємства (за одним з методів) здійснюється за формулою 

(2.2): 

1 1j ij ijI Z  ,                                            (2.2.) 
 
де ij  – вагові коефіцієнти, що визначають ступінь внеску і–го показника в 

інтегральний індекс; 

1ijZ  – нормалізовані значення вхідних показників ijx , розраховані за 

першим методом. 
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Розрахунок інтегрального індикатора за кожною функціональною 

складовою для другого методу розрахунку нормалізованих значень індикаторів 

здійснюється за формулою (2.3): 

 

2 2j ij ijI Z  ,                                        (2.3) 
 
де ij  – вагові коефіцієнти, що визначають ступінь внеску i – го показника 

в інтегральний індекс; 

2ijZ – нормалізовані значення вхідних показників ijx , розраховані за другим 

методом. 

Узагальнений інтегральний індикатор за кожною функціональною 

складовою здійснюється за формулою (2.4): 

 

1 2

2
j j

j

I I
I


 .                                         (2.4) 

 

Рівняння і формули треба виділяти з тексту вільними рядками. Вище і 

нижче кожної формули потрібно залишати не менш як один вільний рядок. Якщо 

рівняння не вміщується в один рядок, його слід перенести після знака рівності 

(=) або після знаків плюс (+), мінус (-), множення (х) і ділення (:). 

У тексті роботи треба давати посилання на джерела, матеріали або окремі 

результати, які наводяться в роботі, або на ідеях і висновках яких розробляються 

проблеми, завдання, питання, дослідження. Такі посилання дають змогу 

відшукати документи і перевірити достовірність відомостей про цитування 

документа, дають потрібну інформацію щодо нього, допомагають з’ясувати 

зміст, мову тексту, обсяг. 

Якщо використовують відомості, матеріали з монографій, оглядових 

статей, інших джерел з великою кількістю сторінок, в посиланні треба точно 

вказати номери сторінок, ілюстрацій, таблиць, формул з джерела, на яке 

посилаються. 
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Посилання в тексті роботи на джерела слід подавати порядковими 

номерами, вказуючи сторінки, наприклад: 1; - с.39. 

Допускається посилання на джерела у виносках, при цьому оформлення 

посилання має відповідати його бібліографічному опису за переліком посилань із 

зазначенням номера. 

Приклад: 

Цитата в тексті: “… Щорічно в Україні утворюється 1,7 мільярдів тонн 

різноманітних твердих промислових відходів…” [6]. 

Відповідний опис у переліку посилань: 

6. Бент О.Й. Про розробку концепції ресурсозбереження в мінерально-

сировинному комплексі України. Мінеральні ресурси України. 1995. № 2. С. 20-

21. 

Цитата в тексті: “… Щорічно в Україні утворюється 1,7 мільярдів тонн 

різноманітних твердих промислових відходів… ”1. 

Відповідне подання виноски (внизу під рискою): 

______________________________________________________ 
1 Бент О.Й. Про розробку концепції ресурсозбереження в мінерально-

сировинному комплексі України. Мінеральні ресурси України. 1995. № 2. С. 20-

21.  

Посилання на ілюстрації в роботі вказують порядковим номером 

ілюстрації, наприклад: “рис. 1.2”. 

Посилання на формули вказують порядковим номером формули в дужках, 

наприклад: “у формулі (2.1)”. 

На всі таблиці роботи мають бути посилання в тексті, при цьому слова 

“таблиця” в тексті пишуть скорочено, наприклад: “у табл. 1.2”. 

У повторних посиланнях на таблиці та ілюстрації треба вказувати 

скорочено слово “дивись”, наприклад: “див. табл.1.3”. 

Додатки до курсової роботи мають містити інформаційні матеріали, що 

становлять базу аналітичних досліджень згідно з обраною темою. Крім того, у 
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додатки доцільно включати допоміжний матеріал, потрібний для повноти 

сприяння роботи: 

 реальні документи підприємства; 

 рекламні матеріали; 

 проміжні математичні доведення, формули, розрахунки; 

 таблиці допоміжних цифрових даних; 

 інструкції, методики, опис алгоритмів і програм вирішення задач на 

ПК, що розроблені в процесі виконання роботи; 

 ілюстрації допоміжного характеру. 

Додатки оформлюються як продовження роботи і розміщуються в порядку 

посилань у тексті курсової роботи. 

Додаток повинен мати заголовок, написаний або надрукований малими 

літерами з першої великої літери симетрично до тексту сторінки. 

У крайньому правому куті рядка над заголовком малими літерами з першої 

великої друкується слово "Додаток" і поряд - велика літера, що позначає 

додаток. 

Додатки слід позначати послідовно великими літерами українського 

алфавіту, за винятком літер Ґ,Є, І, Ї, Й, О, Ч, Ь, наприклад, додаток А, додаток Б і 

т. д. Єдиний додаток позначається як додаток А. 

Текст кожного додатка за необхідністю може бути поділений на розділи й 

підрозділи, які нумерують у межах кожного додатка. У цьому разі перед кожним 

номером ставлять позначення додатка (літеру) і крапку, наприклад: "А.2" - 

другий розділ додатка А; "В.3.1" - перший підрозділ третього розділу додатка В. 

Ілюстрації, таблиці і формули, розміщені в додатках, нумерують у межах 

кожного додатка, наприклад: "рис. Д.1.2" - другий рисунок першого розділу 

додатка Д; "формула (А. 1)" - перша формула додатка А. 

Відомості про включені до списку джерела слід подавати згідно з 

врахуванням Національного стандарту України ДСТУ 8302:2015 з обов'язковим 

наведенням назв праць (Додаток Д). 
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Отже, порядок викладу матеріалу та якість оформлення впливає на оцінку 

якості роботи, тому здобувачу слід приділити цьому питанню значну увагу. 

 

6. ПОРЯДОК РЕЦЕНЗУВАННЯ ТА ЗАХИСТУ КУРСОВОЇ РОБОТИ  

 
6.1 Умови рецензування курсової роботи 

Згідно з встановленим регламентом виконання роботи здобувач 

зобов’язаний подавати роботу науковому керівникові на перевірку частинами у 

встановлені план-графіком виконання курсової роботи строки. Якщо здобувач 

виконував роботу з порушенням план-графіку про це повинен повідомити  

науковий керівник Голові циклової комісії яка, як правило, є головою комісії із 

захисту курсових робіт. 

Після завершення написання роботи здобувач не пізніше десяти днів до 

дня захисту подає оформлену курсову роботу науковому керівникові для 

одержання від нього письмового відгуку з оцінкою якості виконаної роботи 

здобувача (зразок структури відгуку наукового керівника наведено у додатках 

(див. Додаток В), керівник передає курсову роботу в паперовому (чи 

електронному) вигляді на кафедру не пізніше ніж за три дні до захисту, де у 

спеціальному журналі ведеться її реєстрація. Позитивний відгук є допуском до 

захисту курсової роботи. За рішенням Голови циклової комісії до захисту може 

бути допущена курсова робота з негативним висновком. На титульному аркуші 

керівник робить позначку “Допускається до захисту” або “На доопрацювання”, 

проставляє дату, свій підпис та прізвище. За необхідності доопрацювання 

поданої курсової роботи керівник у відгуку перераховує недоліки та пропонує 

здобувачу їх усунути. Після прочитання відгуку на роботу, рекомендованої на 

доопрацювання, здобувачу бажано зустрітися зі своїм керівником для більш 

детальної консультації. 

Якщо курсову роботу виконано неправильно, вона має суттєві недоліки, то 

її повертають (згідно з рецензією). До суттєвих недоліків відносяться також 

наявність плагіату в курсових роботах та інші порушення академічної 
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доброчесності при її виконанні. Якщо курсова робота виконується повторно, то її 

новий варіант подається обов’язково із попередніми зауваженнями наукового 

керівника. Всі доповнення і зміни до початкового варіанту курсової роботи 

викладаються на листах паперу відповідного формату і розміщуються після 

додатків з відміткою параграфа, до якого вони відносяться. При повторному 

поданні на кафедру курсової роботи до неї додається попередня рецензія, згідно 

з якою перероблено (дороблено) курсову роботу. 

Дата і час захисту курсової роботи встановлює циклова комісія (кафедра). 

Для проведення захисту курсової роботи кафедрою створюється комісія (не 

менше двох осіб), до складу якої входять науковий керівник і викладачі кафедри 

які є науковими керівниками. На засідання комісії подається курсова робота з 

висновком наукового керівника. 

На захист курсової роботи мають бути представлені такі документи: 

1. Оформлена курсова робота (друкований варіант). 

2. Презентація до курсової роботи. 

3. Доповідь до курсової роботи. 

4. Відгук наукового керівника. 

5. Залікова книжка здобувача. 

6. Залікову відомість надає деканат коледжу. 

Здобувачі можуть запропонувати додатковий роздатковий матеріал для 

членів комісії, а також скористатися мультипроектором, який встановлюється на 

час захисту. 

 

6.2. Умови захисту курсової роботи 

Процедура захисту курсової роботи складається з доповіді здобувача (5-7 

хв.), відповідей на зауваження наукового керівника, якщо вони не враховані, на 

питання членів комісії з теми курсової роботи. Тривалість захисту, як правило, 

не повинна перевищувати 10-15 хв. 

У доповіді здобувач повинен обґрунтувати актуальність теми, 

сформулювати мету і задачі дослідження, дати досить коротку характеристику 
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об’єкта дослідження, показати ґрунтовні знання теоретичних і практичних 

аспектів проблеми, обґрунтувати свої пропозиції, відповісти на поставлені 

запитання. 

Під час захисту курсової роботи бажано, щоб здобувач не читав свою 

доповідь, а вільно викладав зміст, ілюструючи його при необхідності таблицями, 

схемами та план-графіками. 

Відповіді на запитання повинні бути короткими, чіткими і зрозумілими. 

За підсумками захисту здобувачам виставляється відповідна оцінка за 

чотирьохбальною шкалою “відмінно”, “добре”, “задовільно”, “незадовільно” 

(національна шкала оцінювання). Остаточне рішення про оцінку курсової роботи 

приймається головою комісії з урахуванням пропозицій членів комісії. При 

оцінюванні курсової роботи враховуються такі характеристики роботи здобувача 

при виконанні курсової роботи як: своєчасність та якість виконання окремих 

розділів, актуальність використаних літературних джерел та їх відповідність 

предмету дослідження. Дотримання принципів академічної доброчесності під час 

виконання курсової роботи. Оцінки виставляються та підписуються усіма 

членами комісії на титульному аркуші курсової роботи, в екзаменаційно-

заліковій відомості та у заліковій книжці здобувача. 

При оцінюванні курсової роботи враховується її якість і зміст, глибина 

дослідження, зміст доповіді, правильність відповідей на питання комісії, 

оформлення роботи, виявлена здобувачем ініціатива. У процесі оцінювання 

роботи враховується низка важливих показників її якості.  

Змістовні аспекти роботи: 

1) логічність структури та плану роботи (відповідність логічної 

побудови роботи поставленим цілям і завданням); 

2) відповідність змісту роботи плану та рівень його оригінальності; 

3) підбір використаних джерел інформації (різноманітність та 

адекватність методів дослідження та використання наукового апарату); 

4) глибина опрацювання джерел (якість опрацювання літератури та 

суттєвість її аналізу); 
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5) повнота розкриття теми: 

- рівень обґрунтування актуальності теми роботи; 

- глибина аналізу; 

- якість виконання завдань роботи. 

6) висновки та рекомендації (наявність альтернативних підходів до 

вирішення визначених проблем, рівень обґрунтування запропонованих рішень); 

7) самостійність та оригінальність (ступінь самостійності в написанні 

роботи та творчий підхід здобувача до її виконання); 

8) достатність фактичного матеріалу (схеми, таблиці); 

9) своєчасність виконання (ставлення здобувача до роботи, 

сумлінність, дотримання план-графіку виконання курсової роботи); 

10) оформлення роботи (літературно-стилістична грамотність, рівень 

мовної культури роботи та правильність її загального оформлення). 

Крім цього оцінюється якість захисту роботи: 

1) вміння стисло, змістовно, послідовно і чітко викласти сутність і 

результати роботи, аргументувати власні думки, погляди та пропозиції; 

2) загальний рівень підготовки здобувача; 

3) володіння культурою презентації, професійною мовою. 

Остаточна оцінка курсової роботи здобувача виставляється та 

оголошується в день захисту після обговорення членами комісії 

Здобувачам, які не виконали або не захистили свою курсову роботу, або 

отримали оцінку “незадовільно” встановлюється додатковий термін для 

написання роботи та її захисту. 

Якщо своєчасний захист курсової роботи не відбувся з поважної причини 

(поважність причини визначається директором коледжу на підставі поданих 

здобувачом документів), то деканат разом з кафедрою визначає дату захисту 

курсової роботи в індивідуальному порядку з урахуванням обставин, які 

унеможливили її своєчасний захист. 

У випадку несвоєчасного захисту курсової роботи без поважної причини 

(отримання негативної оцінки, неявка, не допуск у зв’язку з неподанням 
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належних для захисту матеріалів тощо), проводиться її повторний захист у 

порядку, передбаченому відповідним наказом директора Коледжу. 

Захищені курсові роботи зберігаються в архіві кафедри впродовж двох 

років. Після цього вони передаються для збереження та подальшого списання до 

архіву Університету. 
 

6.3. Умови недопущення курсової роботи до захисту 

1. Робота подана науковому керівникові на перевірку із порушенням 

строків, установлених регламентом, без поважних причин.  

2. Тема курсової роботи була самостійно переформульована здобувачом 

без відповідного погодження.  

3. Структура роботи не відповідає вимогам або логіці дослідження теми. 

4. Робота недбало оформлена, з недотриманням технічних вимог. 
 

 

7. ОРІЄНТОВНА ТЕМАТИКА КУРСОВИХ РОБІТ ЗІ 

СПЕЦІАЛЬНОСТІ «КОМЕРЦІЙНА ЛОГІСТИКА» 

 
1. Контроль товарних запасів на складах торговельних підприємств  

2. Комерційна угода транспортно-експедиційного підприємства  

3. Комісійний та аукціонний продаж товарів 

4. Форми продажу товарів у магазинах та їх ефективність 

5. Організація франчайзингової діяльності та її ефективність 

6. Організація доставки товарів оптовим покупцям  

7. Супермаркети як форма організації роздрібної торгівлі  

8. Біржові операції та їх роль в комерційній справі  

9. Вибір постачальників комерційними підприємствами 

10. Організація ведення експортних (імпортних) операцій підприємством 

11. Складське господарство оптового торгового підприємства. 

12. Організація торгово-технологічних процесів на складах 

13. Маркетингові комунікацій в роботі комерційного підприємства 
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14. Лізингова діяльність та її ефективність 

15. Управління товарним забезпеченням торгового підприємства  

16. Управління фінансовим забезпеченням торгового підприємства 

17. Організація рекламно-інформаційної діяльності зі збуту товарів та її 

ефективність 

18. Організація електронної комерції на підприємстві 

19. Комерційна діяльність виробничого підприємства. 

20. Управління комерційним ризиком торговельного підприємства 

21. Вибір організаційної форми комерційної діяльності 

22. Організація роздрібної торгівлі в комерційній діяльності 

23. Канали збуту готової продукції.  

24. Закупівля товарів комерційними посередниками 

25. Особливості управління персоналом комерційного закладу. 

26. Особливості функціонування логістичних мереж. 

27. Аукціонний продаж товарів. 

28. Біржова торгівля в комерційній діяльності 

29. Біржові операції та їх роль в комерційній справі. 

30. Вибір організаційної форми комерційної діяльності. 

31. Виставки (тендери) та їх роль в комерції 

32. Господарські ризики в торгівлі та механізм їхнього обмеження 

33. Державне регулювання комерційної діяльності 

34. Документаційне забезпечення договірних відносин у сфері комерційної 

діяльності. 

35. Дослідження поведінки покупців на товарному ринку та їх роль у 

плануванні товарів 

36. Здійснення роздрібної торгівлі через електронну крамницю. 

37. Комерційна діяльність на ринку товарів та послуг. 

38. Комерційна діяльність зі збуту продукції – як складова частина 

підприємства 
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39. Комерційна діяльність підприємства з продажу товарів і 

обслуговуванню клієнтів. 

40. Комерційна діяльність підприємства: сутність, функції, завдання, 

організація. 

41. Комерційна інформація, її роль, види, вимоги до неї. 

42. Комерційні ризики: способи і методи його зменшення. 

43. Комерційні взаємовідносини з постачальниками при оптових 

закупівлях товарів 

44. Комерційні операції з закупівлі та формування товарних запасів. 

45. Комерційні служби суб’єктів оптового ринку: структура, завдання, 

функції, вимоги до них.  

46. Комісійний та аукціонний продаж. 

47. Лізинг в комерції та його форми. 

48. Методи організації та управління комерційною діяльністю 

підприємства. 

49. Нормативно - правове регулювання комерційної діяльності 

торговельних підприємств. 

50. Оптова торговельна мережа та її функціонування в сучасних умовах. 

51. Оптове підприємство як суб’єкт оптового ринку та його комерційні 

функції. 

52. Оптові закупівлі товарів на біржах: види, зміст біржових угод, 

організація і технологія біржових торгів. 

53. Організація адресної доставки товарів кінцевим споживачам. 

54. Організація доставки товарів оптовим покупцям. 

55. Організація закупівель товарів комерційними посередниками. 

56. Організація комерційної діяльності на підприємстві. 

57. Організація мерчандайзингу в комерційній діяльності. 

58. Організація обліку і контролю руху товарних запасів. 

59. Організація та контроль товарних запасів на складах торгових 

магазинів. 
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60. Організація оптового продажу товарів. 

61. Організація продажу товарів різними методами. 

62. Організація рекламно-інформаційної діяльності зі збуту товарів та її 

ефективність. 

63. Організація торговельно-технологічних процесів з просування товарів 

до споживачів. 

64. Організація торгово – технологічного процесу в магазині. 

65. Організація торгово-технологічного процесу на підприємствах оптової 

торгівлі. 

66. Особливості комерційної діяльності на при закупівлі і збуті продукції. 

67. Планування товарного забезпечення підприємницької діяльності 

підприємства. 

68. Планування функціонування товарних складів комерційних 

підприємств. 

69. Поведінка фірми в умовах конкуренції. 

70. Позамагазинні форми продажу товару. 

71. Проблеми і перспективи розвитку підприємницької діяльності 

підприємства в Україні. 

72. Прямі договірні зв’язки торгових підприємств з виробниками товарів та 

їх ефективність. 

73. Ринок послуг, особливості його комерційного забезпечення 

74. Ринок як передумова та сфера комерційної діяльності  

75. Розвиток світової біржової торгівлі та їх роль в комерційній справі. 

76. Роздрібна торговельна мережа та її функціонування в сучасних умовах. 

77. Система торговельних послуг та її якість. 

78. Система роздрібної торгівлі та її функціонування. 

79. Стан і перспективи розвитку оптової торговельної діяльності в 

сучасних умовах на Україні. 

80. Стан і перспективи розвитку роздрібної торговельної діяльності в 

сучасних умовах. 
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81. Супермаркети як форма організації роздрібної торгівлі. 

82. Торгові площі магазинів та ефективність їх використання. 

83. Транспортне забезпечення виконання комерційної угоди. 

84. Удосконалення комерційної діяльності підприємства на основі 

маркетингових комунікацій. 

85. Управління формуванням асортименту в роздрібній торгівлі. 

86. Форми продажу товарів у магазинах та їх ефективність. 

87. Формування комерційної ціни на товари та послуги. 

88. Франчайзингова діяльність, завдання, організація, сутність, функції. 

89. Франчайзинг в комерційній діяльності, та форми його прояву. 
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ДОДАТКИ 

Додаток А 

Зразок оформлення заяви на написання курсової роботи 
 

Голові циклової комісії  
з Комерційної логістики 
Коледжу економіки, права та 
інформаційних технологій  
____________________________________ 
(прізвище, ініціали голови циклової комісії науковий  
ступінь, звання) 
здобувача___ІІІ____курсу, 
групи_________ 
спеціальності 076 «Підприємництво, 
торгівля та біржова діяльність 
Освітньої програми «Комерційна 

логістика» 

 
_________________________________ 
(прізвище, ім’я, по-батькові здобувача) 

 
 

 
 
 

ЗАЯВА 
 

Прошу затвердити за мною таку тему курсової роботи з 

спеціальності_________________________________________________________ 

____________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________ 

 
 

 
 
 “____” ___________202____р.     ________________ 

(підпис здобувача) 
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Додаток Б 

ПЛАН - ГРАФІК  
організації виконання курсової роботи з спеціальності 

здобувачами спеціальності  
076 ««Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»» 

 
№ п/п Дата 

виконання 
Зміст роботи Відповідальний 

1.   
Затвердження на засіданні 
циклової комісії тематики 
курсових робіт  

Голова циклової комісії 

2.   
Подання здобувачами заяв про 
вибір теми курсової роботи 

Голова циклової 
комісії, методист 

кафедри 

3.   

Затвердження на засіданні 
циклової комісії тем курсових 
робіт та призначення їх наукових 
керівників 

Голова циклової комісії 

4.   Узгодження плану курсової 
роботи з науковим керівником 

Керівник курсової 
роботи, здобувач 

5.   Написання вступу та І розділу 
курсової 

Керівник курсової 
роботи, здобувач 

6.   Написання ІІ розділу курсової 
роботи 

Керівник курсової 
роботи, здобувач 

7.   Написання ІІІ розділу курсової 
роботи та висновків до роботи 

Керівник курсової 
роботи, здобувач 

8.   Попередній захист курсової 
роботи 

Керівник курсової 
роботи, здобувач 

9.   Заключне оформлення курсової 
роботи 

Керівник курсової 
роботи, здобувач 

10.  , на __________ год Захист курсової роботи Комісія 
 

 



47 
 

Додаток В 

Зразок структури відгуку наукового керівника 
ВІДГУК КЕРІВНИКА НА КУРСОВУ РОБОТУ 

 
Здобувача (ки)_____ курсу ______________________________________________________________ 

(прізвище, ім'я, по батькові) 
спеціальність _________________________________________________________________________ 

факультет ____________________________________________________________________________ 

на тему: ______________________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________________ 

Оцінка основних параметрів роботи за бальною шкалою (за кожен пункт – максимально -5 балів) 

1. Логічність структури та плану роботи   _____       6. Достатність фактичного матеріалу  
 (статистика, ілюстрації тощо)                       ______ 

2. Відповідність змісту роботи плану         ______   7. Підбір використаних джерел інформації     ______ 
3. Повнота розкриття теми                          ______    8. Глибина опрацювання джерел                      ______ 
4. Висновки та рекомендації                       ______    9. Оформлення роботи                                       ______ 
5. Самостійність та оригінальність роботи _____    10. Своєчасність виконання роботи                  ______ 

Додаткові параметри, які характерні для дисципліни, теми або роботи (на розсуд керівника): 

11. ____________________________________________________________________________________ 

12. ____________________________________________________________________________________ 

Необхідні коментарі, зауваження, пропозиції та рекомендації керівника курсової роботи: 

________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________________ 

 

Робота рекомендована до захисту з попередньою оцінкою____________________________________ 
(незадовільно, задовільно, добре, відмінно) 

 
Керівник курсової роботи_________________________________________________________________ 
 (підпис, вчене звання або посада, прізвище, дата) 
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Приклад 2: 

ТЕМА: РОЗВИТОК РОЗДРІБНОЇ ТОРГОВЕЛЬНОЇ МЕРЕЖІ В 
СУЧАСНИХ УМОВАХ 

ПЛАН 

ВСТУП 

РОЗДІЛ 1: ТЕОРЕТИКО-МЕТОДИЧНІ ОСНОВИ СУЧАСНОГО 

РИТЕЙЛУ 

1.1 Теоретичні поняття, сутність, види та функції роздрібної торгівлі 

1.2 Форми та методи продажу товарів в роздрібній торговельній мережі 

1.3 Порівняльний аналіз сучасних вітчизняних та роздрібних торгівельних 

мереж світу 

РОЗДІЛ 2: МЕТОДИ ОРГАНІЗАЦІЇ ТОРГІВЛІ В СУПЕРМАРКЕТАХ 

«СІЛЬПО» ТА «ФУРШЕТ» 

2.1 Загальна характеристика супермаркету «Сільпо» та «Фуршет» 

2.2 Особливості організації роздрібної торговельної мережі в супермаркетах 

«Сільпо» та « Фуршет» 

2.3 Порівняльний аналіз методів організацій торгівлі в супермаркетах 

«Сільпо» та «Фуршет» 

РОЗДІЛ 3: СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ РОЗДРІБНОЇ 

ТОРГІВЛІ В УКРАЇНІ. 

3.1 Сучасний стан роздрібної торгівлі України 

3.2 Аналіз розвитку торговельних мереж. 

3.3 Перспективи розвитку роздрібних торговельних мереж 

ВИСНОВКИ 

СПИСОК ВИКОРИСТАНОЇ ЛІТЕРАТУРИ 

ДОДАТКИ 
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Приклад 3: 

ТЕМА: «КОМЕРЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ ЗІ ЗБУТУ ПРОДУКЦІЇ -- ЯК 

СКЛАДОВА ЧАСТИНА ПІДПРИЄМСТВА» 

ПЛАН 

ВСТУП 

РОЗДІЛ 1. ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ КОМЕРЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

ЗІ ЗБУТУ ПРОДУКЦІЇ В СУЧАСНИХ УМОВАХ  

1.1. Сутність і зміст комерційної діяльності зі збуту продукції  

1.2. Фактори, що визначають рівень збутової діяльності підприємства  

1.3. Переваги та недоліки в комерційній діяльності зі збуту продукції на 

підприємствах 

РОЗДІЛ 2. АНАЛІЗ КОМЕРЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ЗІ ЗБУТУ 

ПРОДУКЦІЇ (вказати підприємство) 

2.1 Загальна організаційно-економічна характеристика підприємства 

(назва підприємства) 

2.2 Характеристика комерційного відділу зі збуту продукції -- як 

складової частини підприємства (вказати підприємство) 

2.3 Аналіз комерційної діяльності зі збуту продукції (вказати 

підприємство) 

РОЗДІЛ 3. ОЦІНКА ЕФЕКТИВНОСТІ ЗБУТУ ТА ШЛЯХИ ЙОГО 

УДОСКОНАЛЕННЯ  

3.1 Показники ефективності збутової діяльності на підприємствах  

3.2 Шляхи вдосконалення комерційної діяльності зі збуту продукції на 

підприємствах 

3.3 Оцінка економічної доцільності запропонованих рішень 

ВИСНОВКИ 

СПИСОК ВИКОРИСТАНОЇ ЛІТЕРАТУРИ 

ДОДАТКИ 

 

http://ua-referat.com/%D0%9A%D0%BE%D0%BC%D0%B5%D1%80%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0_%D0%94%D1%96%D1%8F%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%96%D1%81%D1%82%D1%8C
http://ua-referat.com/%D0%9E%D1%86%D1%96%D0%BD%D0%BA%D0%B0


52 
 
 

Додаток Д 

НАЦІОНАЛЬНИЙ СТАНДАРТ УКРАЇНИ ДСТУ 8302:2015 

 

ПРИКЛАДИ ОПИСУ РІЗНИХ ТИПІВ ДЖЕРЕЛ: 

 

Книги:  

Один автор  

1. Дичківська О. О. Інноваційний менеджмент : конспект лекцій. Київ : 

ДІА, 2018. 82 с.  

2. Алькема В.Г. Система економічної безпеки логістичних утворень: 

монографія. Київ: Університет економіки та права "КРОК", 2011. 378 c. 

  3. Сумець О.М. Проєктування операційних систем: підручник. Київ: 

Університет "КРОК", 2021. 322 с. 

 

Два автори 

1. Мартиненко З. Е., Макар І. В. Управління підприємством: 

теоретикометодичні засади : монографія. Харків : Щедра садиба плюс, 2017. 296 с.  

2. Палеха В. І., Карпова П. В. Менеджмент організацій : навч. посіб. 

Запоріжжя : ЗНУ, 2015. 120 с.  

 

Три автори  

1. Тарнавська Г. Я., Марценюк Н. С., Герасимова Т. М. Фінанси : навч. 

посіб. Львів : Магнолія 2006, 2017. 412 с.  

2. Алькема В. Г., Літвін Н. М., Кириченко О.  С. Економічна безпека 

інноваційного підприємства: навчальний посібник. Київ: Університет економіки 

та права "КРОК".  2015. 320 c. 

3. Алькема В. Г., Кириченко О. С., Пазєєва Г. М. Діагностика економічної 

безпеки підприємства (На матеріалах транспортно-експедиційних підприємств 

України): монографія. Київ: Університет економіки та права "КРОК". 2019. 328 c. 
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Чотири і більше авторів 

1. Гуревич Д. Т., Чекан О. С., Грибан О. М., Макарова В. В. Інновації : 

навч. посіб. Запоріжжя : ЗНУ, 2016. 389 с. 

2.  Операційний менеджмент : підручник / С. М. Поплавська та ін. Київ : 

ЦУЛ, 2011. 267 с.  

3.  Науково-практичний коментар Цивільного кодексу України : станом 

на 10 жовт. 2017 р. / К. І. Мягченко та ін. ; за заг. ред. І. М. Ливанова. Київ : ЦУЛ, 

2017. 428 с. 

 

Автор(и) та редактор(и)/ упорядники  

1. Веретенко В. В. Міжнародний маркетинг : монографія / за заг. наук. 

ред. В. М. Марценюка. Київ, 2015. 374 с.  

2. Дахно І.І., Алієва-Барановська В.М. Право інтелектуальної власності : 

навч. посіб. / за ред. І. І. Дахна. Київ: ЦУЛ, 2015. 560 с.  

3. Бутко М.П., Неживенко А.П., Пепа Т.В. Економічна психологія : навч. 

посіб. / за ред. М. П. Бутко. Київ : ЦУЛ, 2016. 232 с. 

 

Без автора 

1. 30 років історичному факультету: історія та сьогодення (1986-2016) : 

ювіл. вип. / під заг. ред. В.В. Черепані. Запоріжжя : ЗНУ, 2016. 340 с. 

2. Міжнародні відносини : монографія / за ред. М.А. Березовського. Київ : 

ЦУЛ, 2016. 162 с.  

3. Міжнародні економічні відносини : навч. посіб. / за ред.: П.О. Бедрія, 

О.О. Петренка. Одеса : ОНУ, 2015. 306 с.  

5. Сучасний менеджмент організації: витоки, реалії та перспективи 

розвитку: матеріали наукової конференції (Київ, 23 квітня 2021 р.). Київ: 

Університет "КРОК", 2021. 289 с. 

 

Багатотомні видання  
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1. Енциклопедія рослин / редкол.: І. М. Деркач та ін. Київ : ЦУЛ, 2016. Т. 

8. 812 с.  

2. Бюджетна система України: історія, стан та перспективи : у 3 т. / Акад. 

прав. наук України. Львів : Право, 2012. Т. 2 : Бюджетний менеджмент / заг. ред. 

Ю. П. Бубряка. 476 с.  

3. Кучеренко Н. П. Казначейська справа : в 6 т. Київ : Право, 2016. Т. 3 : 

Контроль у системі Державного казначейства. 432 с.  

 

Автореферати дисертацій  

1. Петров О. Г. Музикотерапія : автореф. дис. ... канд. псих. наук : 

12.00.06. Київ, 2009. 40 с.  

2. Поплавська С.Д. Формування готовності здобувачів медичних коледжів 

до комунікативної взаємодії у професійній діяльності : автореф. дис. … канд. пед 

наук : 13.00.04. Житомир: Житомир. держ. ун-т ім. Івана Франка, 2009. 22 с.  

3. Козлова О. Г. Підготовка вчителя до інноваційної діяльності в системі 

післядипломної освіти: автореф. дис. … канд. пед. наук: 13.00.01. Київ, 1999. 23 с.  

 

Дисертації 

1. Петрук Л. А. Дослідження статичного деформування складених тіл : 

дис. ... канд. фіз.-мат. наук : 01.02.04. Львів, 2004. 140 с. 

 2. Винниченко О. М. Контроль соціально-економічного розвитку 

промислових підприємств : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.04. Київ, 2018. 344 с.  

3. Дишко О. Л. Формування готовності бакалаврів з туризму до 

професійної взаємодії зі споживачами туристичних послуг: дис. … канд. пед. 

наук: 13.00.04. Луцьк, 2016. 230 с.  

 

Законодавчі та нормативні документи  

1. Конституція України : офіц. текст. Київ : КМ, 2015. 98 с.  

2. Про вищу освіту : Закон України від 05.09.2016 р. № 2145-VIII. Голос 

України. 2016. 27 верес. (№ 178-179). C. 10–22.  
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3. Податковий кодекс України : Закон України від 19.05.2011 р. № 3393- 

VI. Відомості Верховної Ради України. 2011. № 48-49. Ст. 536.  

 

Стандарти  

1. ДСТУ 7152:2010. Видання. Оформлення публікацій у журналах і 

збірниках. [Чинний від 2010-02-18]. Вид. офіц. Київ, 2010. 16 с. (Інформація та 

документація).  

2. ДСТУ ISO 6107-1:2004. Якість води. Словник термінів. Частина 1 (ISO 

6107-1:1996, IDТ). [Чинний від 2005-04-01]. Вид. офіц. Київ : 

Держспоживстандарт України, 2006. 181 с.  

3. ДСТУ 3582:2013. Бібліографічний опис. Скорочення слів і 

словосполучень українською мовою. Загальні вимоги та правила (ISO 4:1984, 

NEQ; ISO 832:1994, NEQ). [На заміну ДСТУ3582-97; чинний від 2013-08-22]. 

Вид. офіц. Київ : Мінекономрозвитку України, 2014. 15 с. (Інформація та 

документація).  

 

Частина видання: книги 

1. Баймуратов М. А. Имплементация норм международного права и роль 

Конституционного Суда Украины в толковании международных 

договоров.Михайло Баймуратов: право як буття вченого : зб. наук. пр. до 55-

річчя проф. М.О. Баймуратова / упоряд. та відп. ред. Ю.О. Волошин. К., 2009. С. 

477–493.  

2. Гетьман А.П. Екологічна політика держави: конституційно-правовий 

аспект. Тридцать лет с экологическим правом : избранные труды. Харьков, 2013. 

С. 205–212.  

3. Терехов В. І., Терехова О. В. Франчайзингові технології в 

інформаційній економіці.Розвиток інформаційного суспільства: колективна 

монографія: В 10-ти т. Т.1: Міжнародний бізнес в інформаційному суспільстві / 

за наук. ред. В.В. Рокочої. Київ: Університет економіки та права "КРОК", 2012 . 

С.96-107 
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Частина видання матеріалів конференцій (тези доповіді)  

1. Алькема В. Г. Розробка стратегії розвитку комунального закладу 

охорони здоров'я. Держава, регіони, підприємництво: інформаційні, суспільно-

правові, соціально-економічні аспекти розвитку: тези доповідей ІІ Міжнародної 

конференції (Київ, 20 листопада 2020 р.). Київ: Університет "КРОК", 2020. - С. 

211-213.  

2. Пазєєва Г. М. Компетентність персоналу та його загальна 

характеристика. Освіта та наука: трансформація, відповідальність, академічна 

свобода: тези допов. наукової конференції (Київ, 5 березня 2021 року). Київ: 

Університет "КРОК", 2021. С. 117-121.  

3. Кириченко О. С. Аспекти впровадження стратегічного планування в 

управлінні логістичною діяльністю. Сучасний менеджмент організації: витоки, 

реалії та перспективи розвитку: тези доповідей наукової конференції (Київ, 23 

квітня 2021 р.). Київ: Університет "КРОК", 2021. С.194-196 

 

Частина довідкового видання 

1. Павлик І. М. Право інтелектуальної власності. Великий 

енциклопедичний юридичний словник / ред. Ю. С. Шемшученко. Київ, 2007. С. 683.  

2. Дичківська І. М. Інноваційні педагогічні технології. Основи педагогіки 

освіти : словник термінів / за ред.: Т. О. Дмитрука, В. К. Колпакова. Київ, 2014. 

С. 54–55.  

3. Сірий М.І. Судова влада. Юридична енциклопедія. Київ, 2003. Т. 5. С. 699.  

 

Частина видання: продовжуваного видання  

1. Гетьман А. П., Лозо В. І. Державно-правові проблеми подолання 

екологічної кризи в епоху глобалізації. Проблеми законності. Харків. 2013. Вип. 

123. С. 65–77.  

2. Левчук С. А., Рак Л. О., Хмельницький А. А. Моделювання статичного 

деформування складеної конструкції з двох пластин за допомогою матриць типу 
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Гріна. Проблеми обчислювальної механіки і міцності конструкцій. Запоріжжя. 

2012. Вип. 19. С. 212–218.  

3. Тарасов О.В. Міжнародна правосуб'єктність людини в практиці 

Нюрнберзького трибуналу. Проблеми законності. Харків, 2011. Вип. 115. С. 

200–206.  

 

Частина видання: періодичного видання (журналу, газети)  

1. Алькема В. Г., Кучмєєв О. М. Аналіз сучасних підходів до оцінки стану 

економічної безпеки торговельних підприємств. Вчені записки Університету 

"КРОК".  2020. № 4(60). С. 187-194 

2. Коваль Л., Коваль П. Переваги дистанційної роботи. Урядовий кур'єр. 

2017. 1 листоп. (№ 205). С. 5.  

3. Shadow employment in Eastern Europe: practical aspects of evaluation and 

counteraction / M. Kopytko, A. Pazieieva, A. Khorosheniuk etc. Business: theory and 

practice. 2019. №20. P. 485-491 

 

Електронні ресурси  

1. Україна очима дітей: фотовиставка. URL: 

http://www.kmu.gov.ua/control/uk/photogallery/gallery?galleryId=15725757& (дата 

звернення: 15.11.2017).  

2. Хміль А. А. Функції державної служби за законодавством України. 

Юридичний науковий електронний журнал. 2017. № 5. С. 115–118. URL: 

http://lsej.org.ua/5_2017/32.pdf. (дата звернення: 15.11.2017) 

3. Яцків Я.С., Маліцький Б.А., Бублик С.Г. Трансформація наукової 

системи України протягом 90-х років ХХ століття: період переходу до ринку. 

Наука та інновації. 2016. Т.12, №6. С. 6–14. DOI: 

https://doi.org/10.15407/scin12.06.006 

 

 

http://lsej.org.ua/5_2017/32.pdf
https://doi.org/10.15407/scin12.06.006
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Додаток Е 

 

Зразок оформлення титульного листа курсової роботи  

УНІВЕРСИТЕТ "КРОК" 

Коледж економіки, права та інформаційних технологій 

Циклова комісія з комерційної логістики 

 

 

 

 

КУРСОВА РОБОТА 

На тему______________________________________________________ 

зі спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» 

Освітньої програми «Комерційна логістика» 

 

 

 

 

 

Виконав: 

Здобувача(-ки)  ІІI курсу     

спеціальності 076 «Підприємництво,  
торгівля та біржова діяльність»  
 
групи _____________________ 
 
____________________________    
(Прізвище, ім’я по батькові  здобувача) 
 

_________________________________   
(Підпис здобувача) 

 
 

 

Керівник курсової роботи: 

 

       ______________________________ 
(ступінь, звання) 

    
_____________________________      

               (Прізвище, ім’я по батькові  керівника) 
 
 

_____________________________            
(Резолюція  "До захисту") 

 
 

______________________        _____________________ 
(Дата)                                                 (Підпис) 

 

Київ-202_ 
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Підписано до друку **.**.2021 р. Формат 60х84/16.Папір офсетний. 
Друк офсетний. Гарнітура Times New Roman. 
Уп. друк. арк. 4. Наклад ** прим. Зам. № ***. 
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